
                                         
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών και τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

 

ΘΕΜΑ: «Επιστολή του  Εξωραϊστικού - Πολιτιστικού Συλλόγου Οικιστών και Οικοπεδούχων Σκροπονερίου 

σχετικά με την τήρηση της νομιμότητας για την μη ανανέωση της δεκαετούς άδειας λειτουργίας 

ιχθυοκαλλιέργειας στη θέση Σκροπονέρια, Δήμου Ορχομενού, Νομού Βοιωτίας» 

 

Οι βουλευτές Παναγιού (Γιώτα) Πούλου, Αυλωνίτης Αλέξανδρος -Χρήστος, Μάλαμα Κυριακή, Τζάκρη 

Θεοδώρα, Δρ. Χουρδάκης Μιχαήλ και Χρηστίδου Ραλλία καταθέτουν ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, προς 

τους κ.κ. Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος και Ενέργειας την από 07/11/2024 επιστολή του 

Εξωραϊστικού-Πολιτιστικού Συλλόγου Οικιστών και Οικοπεδούχων Σκροπονερίου, κοινοποιηθείσα στον κ. 

Πρωθυπουργό, με την οποία καταγγέλλεται κατ’ εξακολούθηση παραβατική δραστηριότητα της εν θέματι 

επιχείρησης ιχθυοκαλλιέργειας εντός του  κλειστού κόλπου Σκροπονερίων στο Βόρειο Ευβοϊκό κόλπο. 

 

Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι, μολονότι η πολυετής και ανεξέλεγκτη παραβατική δραστηριότητα 

της εν λόγω εταιρείας δημιουργεί σοβαρές ανησυχίες για την περιβαλλοντική υποβάθμιση του κόλπου, οι 

οποίες έχουν καταγραφεί και αξιολογηθεί από το Πανελλήνιο Κέντρο Οικολογικών Ερευνών, και για τις 

σοβαρές επιπτώσεις στην τουριστική ανάπτυξη του τόπου και κυρίως για την υγεία των 2.000 κατοίκων των 

οικισμών, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση  Στερεάς Ελλάδας – Θεσσαλίας πρόκειται να ανανέωση την άδεια 

λειτουργίας αγνοώντας ακόμα και την αρνητική εισήγηση (ΥΠΕΝ/ΔΧΩΡΣ/60969/1037, 05/06/2024)  του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος.  

 

Αντίγραφο της επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2025 

 

Οι Καταθέτοντες Βουλευτές 

 

Πούλου Παναγιού (Γιώτα) 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος -Χρήστος 

Μάλαμα Κυριακή 

Τζάκρη Θεοδώρα 

Δρ. Χουρδάκης Μιχαήλ  

Χρηστίδου Ραλλία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1026

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/2/2025



 



 
 

 



 



 



 




